74 J' Iy Jl'ﬁzllé Awdid 1wy pb

WY spu3T 135 g

$9-\c (ibjgol ale auwbs dhawgio eidid 1 Juazs 4l
(Js! 4xino) dhauw gio piads dawids bl Y

3950 D pud Y13 30 Y22 9> ed 9 Jsb )3 B d3c oTub).gp).\.mS._o.g)ép‘&w);U (2l
(L) (s> DS VO doviuo - 3 p2 13 338 oy ladire Jl 32— iy Jad) (3L 3oxa) (B pod o /Y D)
Sl Caw s "JLM 4= Yl ) 4395 b s (O

Olgs) (g3 LS A1 domir - Soluatine 3oly (gl sl p- Olaien 9413 50— oty Jub) ((Bbroo) (B g © /YD)

5O ys.©

2o 1 So 4l 2 0 jlxl= Sn=0:— =Vre (
n

(b 30) (03 DS FF donias - (o5 5oty 51— by g2ld 37 - pgus Jd) (13 305m0) (B p0 © /T D)
(59) = (Usl 403 o) + (p9> 4036 @) :pu)l> Jwssilisd dll) 4 4295 b (0
x ="t
X =1+4=1-

=i

(Baaugia) (gm> OUS AV dorin - o 52188 - o= ot Jub) ([broa) (B p0d © / VD)

Dblge ) 458 ) 4 S Culed 0 oS (o b grogtlind dul) (g ub B S peled o - ol 4 S (I
RS Ly

Joo=SE+VS

(Brmwgia) (w3 DS AV doxias - o 5l - o - it Jua) (3 3oma) (3 p0d © /1 D)

@ 48 (@

Pi+j+PX=—0i+]

PX = —af+}—r’i—;
PX = —Ai +oj
x=—Fi

(Brwgie) (igm0> DS VA dovivo - Olaaien 3519 s oo Sliizee 915 - poxiy Jub) (HBlrena) (B pod o /YD)

F=IAT =50 1P 33l eSa sbro sblss gWcVlsjlsze 3 0%

(0005 < /VO) F=17" 35 00 9009, sblj gWoVIs)lgio s 09z b 9

PX+HIY

(o005 < /D)AB||CD = 1V Oo=

FXHIP=Pg.°
FX=VF§.o—)V¥
FX = PEA
X=115° (s 05 =/ VD)
(Bussio) (g3 S PV o - 30125 5 (55155 - W g2ld 32z - pous Jud) ()3 302x)
vs.© v .°

(1) JSubo= G = =0 (om0 /0) (V) JSb =22 =540 (000 +/0)

(Baasgio) (s> OUS PV donis - )05 9 Wagolis iz - baogolis 3izp— pyww Jash) (55Lroo)




gt J’.b ufullé
WY spu3T 135 g

Soe ibjgal Gale anmies
i
A

[—Exy
:|(°)-°-"°/0)

AXxY

- sry=| 7T (5 po = /0)
=] EY o

BT g
- [=] [=A] [+

Yy = = = =
M

C = F(ri-¥j)—o(-Fi—10j)
MoVVJHPi4V0] (o0 </0)

(Ug3) (w3 QLS VF damino - I3 3 3 338 O po- Olaisw 9 )l))g-'oqd(_ Juad) (H3L o)

=VAL+5¥] (o0 < /0)

(.h..u,.o) (lsnlJ) OUS Ae dxin- @LM 2=>ly sl ls o= Olaise 9 s - r"%d“’) ()8Lsoxs)

by o plad iy Cawl o il |V by peo 032l phb (92 t2dlyse Jilio 23000 by o Wi SleMbl 4 455 b

:ﬁ)l)ly‘mlfuﬂ \P+P=F¢ b)al).a

(5005 2 /VD)
W' =1 =57 (o /0)

W' =)..—vs

h' =sr
h=A (3,05 -/70)

(1523) (g3 OUS AV donivo — o yoilisd - calia - s Jusd) (3L rocna) (B pod © /T D)

10" =x" 1T (005 ¢ /0)
X =1 i =rreirr=1sa s x =15 x=1rm plasle gl (0 005 = /)

Olsb3) (s> OUS AV domieo — oy 52ld - ko - i Jub) (Bl 3azna)

O ABC &dis > 1l puogelind dhul) 4 425 b (I
(AB)" = AC" + BC" (o 003 < /0)

X" =vr" 4t

X" =ro = x=acm (2005 2 /YD)

T A

= AB+BC+AC = ABC clio bumo =0+ F+¥F=1F cm (o005 /0)

AO" = AB" + BO" (b 005 /)

Y=o+ = y=ro+1 = y=rs = y=Jrs (o0 -/ 1)

(s ((guos> DS AV i (o )52id - o it Jub) (13l dozmo)




